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Εισαγωγή μετοχών του Ομίλου Φάις στην Κύρια Αγορά 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών  

To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα εκπροσώπους της Διοίκησης, στελέχη και 
συνεργάτες του Ομίλου Φάις, με αφορμή την εισαγωγή των μετοχών της εταιρείας στην Κύρια Αγορά 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Η κυρία Λου Φάις Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και ο κ. Σαμ 
Φάις Διευθύνων Σύμβουλος κήρυξαν την έναρξη της σημερινής συνεδρίασης.  

«Η υπερκάλυψη της δημόσιας προσφοράς αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης των επενδυτών στις 
προοπτικές του Ομίλου και είναι το πρώτο βήμα μίας νέας αναπτυξιακής διαδρομής μέσα από το 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Την τελευταία μόλις τετραετία έχουν πραγματοποιηθεί επενδύσεις άνω των 
30 εκατ. ευρώ σε νέα καταστήματα, ανακαινίσεις και επενδυτικά ακίνητα. Ανάμεσα στις 
σημαντικότερες κινήσεις του συγκαταλέγεται η ανακαίνιση της ιστορικής Αγοράς Μοδιάνο στη 
Θεσσαλονίκη» ανέφερε μεταξύ άλλων ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου 
Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος και πρόσθεσε: «Στους επόμενους αναπτυξιακούς στόχους του 
Ομίλου συγκαταλέγεται η επέκταση του δικτύου καταστημάτων εντός και εκτός συνόρων, καθώς με 
ορίζοντα το 2030 ο Όμιλος σχεδιάζει την προσθήκη περίπου 50 νέων καταστημάτων. Από την πλευρά 
μας, πάντα θα στηρίζουμε υγιείς επιχειρηματικές προσπάθειες και πάντα θα είμαστε αρωγοί σε κάθε 
ουσιαστικό βήμα των εταιρειών μας».  

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Φάις κ. Σαμ Φάις κατά τη διάρκεια του 
χαιρετισμού του τόνισε: «Σήμερα είναι μια ιστορική ημέρα για τον Όμιλο μας, για όλους εμάς που 
δουλέψαμε σκληρά, με πίστη, επιμονή και πάθος, για να φτάσουμε μέχρι εδώ. Με μεγάλη συγκίνηση 
και υπερηφάνεια χτυπάμε σήμερα το καμπανάκι, σηματοδοτώντας την είσοδό μας στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών και πάλι. Η απόφαση να ανοίξουμε ένα νέο κεφάλαιο στην πορεία μας, δεν 
πάρθηκε επιπόλαια. Αντίθετα, είναι το αποτέλεσμα μιας μακράς πορείας δεκαετιών και εμπειρίας, 
που ξεκίνησε με όραμα, στηρίχτηκε στις αξίες μας και χτίστηκε πάνω στις σχέσεις εμπιστοσύνης με 
τους ανθρώπους μας, τους συνεργάτες μας, τους καταναλωτές και, φυσικά, τους διεθνείς οίκους που 
μας τιμούν με τη συνεργασία τους. Η είσοδός μας στο Χρηματιστήριο Αθηνών δεν σηματοδοτεί το 
τέλος, αλλά μία νέα εποχή. Μια αρχή νέων προκλήσεων, διαφάνειας, ανάπτυξης και ακόμη πιο υψηλών 
προσδοκιών. Είναι μια δέσμευση απέναντι στους μετόχους μας, στους εργαζομένους μας, στην 
αγορά, αλλά και στην ελληνική επιχειρηματικότητα. Θέλουμε να συνεχίσουμε να χτίζουμε, να 
εξελισσόμαστε, θέλουμε να καινοτομούμε – αλλά πάντα με σεβασμό στην ιστορία μας και τις ρίζες 
μας». 
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